



**ERRATA AO EDITAL DE DISPENSA ELETRÔNICA 005/2024, PUBLICADO
NO DIÁRIO OFICIAL Nº 4255 DE 15 DE MAIO DE 2024**

- ITEM 1.2 DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

PREÇO UNITÁRIO - R\$ 241,86

LEIA – SE:

PREÇO UNITÁRIO - R\$ 183,94

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS